



में विनेश का दर्द अच्छी तरह समझता हूँ। दूसरों की बातों की चिंता मत करो। जिंदगी चलती रहती है। असफलताओं से उबरना सबसे खूबसूरत चीज है। अच्छी तरह आराम करो।
- रेडि हिगुचो

जापानी ओलंपिक चैंपियन, विनेश फोगाट का समर्थन किया।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



अमन सहरावत

भारतीय पहलवान अमन सहरावत पेरिस ओलंपिक 2024 खेलों के कुश्ती स्पर्धा में कांस्य पदक जीतकर देश के सबसे युवा पदक विजेता बन गए हैं। अमन सहरावत ने शुक्रवार को पेरिस 2024 कुश्ती स्पर्धा में पुरुषों के 57 किग्रा फ्रीस्टाइल में शानदार प्रदर्शन करते हुए कांस्य पदक जीता।

क्या आप जानते हैं?... द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान फीफा के इतालवी उपाध्यक्ष डॉ. ओटोरियोने बैरासी ने विश्वकप ट्रॉफी को अपने पलंग के नीचे एक जूते के डिब्बे में छुपाए रखा।

राष्ट्रपति उदयपुर, 15 अगस्त, 2024

कैस ने दो बार फैसला टालने के बाद अचानक विनेश फोगाट की अपील खारिज की

नयी दिल्ली, 14 अगस्त। भारतीय महिला पहलवान विनेश फोगाट की संयुक्त रूप से रजत पदक दिये जाने की अपील को कोर्ट ऑफ आर्बिट्रेशन के एडवोकेट डिवीजन (कैस) ने बुधवार को खारिज कर दिया है। कैस ने दो बार फैसला टालने के बाद अचानक आज विनेश को अपील को खारिज कर दिया है। इसको लेकर भारतीय ओलंपिक संघ (आईओए) की अध्यक्ष डॉ. पीटी उषा ने खेल पंचाट न्यायालय (कैस) के फैसले पर आश्चर्य और नाराजगी व्यक्त की है। आईओए ने एक बयान में कहा है कि पेरिस ओलंपिक में स्पर्धा के एक दिन बाद दूसरे दिन वजन के उल्लंघन के लिए एथलीट को पूरी तरह से अयोग्य घोषित करना गहन जांच का विषय है। भारत की ओर से कानूनी प्रतिनिधियों ने कैस के समक्ष अपनी बात रखी थी।



आईओए ने अपने बयान में कहा कि कैसा का फैसला आने के बाद भी आईओए फोगाट के पूर्ण समर्थन में खड़ा है और आगे के कानूनी विकल्पों की तलाश कर रहा है। आईओए यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है कि विनेश के मामले को सुनवाई हो। आईओए खेलों में न्याय और निष्पक्षता की वकालत करना जारी रखेगा। उल्लेखनीय है कि विनेश ने महिला कुश्ती के 50 किग्रा वर्ग में लगातार तीन मुकाबले जीतकर फाइनल में जाह बनाई थी। लेकिन फाइनल मुकाबले से पहले ओलंपिक कमेटी ने विनेश का वजन 50 किलो से 100 ग्राम वजन अधिक पाये जाने के कारण उन्हें अयोग्य घोषित कर दिया था। जिसके बाद विनेश ने कैस में अपील दायर कर संयुक्त रूप से रजत पदक दिये जाने की मांग की थी।

मोर्नी मोर्केल बने टीम इंडिया के गेंदबाजी कोच, 1 सितंबर से संभालेंगे कमान

नयी दिल्ली, 14 अगस्त। भारतीय क्रिकेट टीम को आखिरकार अपना गेंदबाजी कोच मिल ही गया। दरअसल, साउथ अफ्रीका के पूर्व तेज गेंदबाज मोर्नी मोर्केल को टीम इंडिया का नया बॉलिंग कोच बनाया गया है। उनका कॉन्ट्रैक्ट 1 सितंबर से शुरू होगा। जय शाह ने इस बात की जानकारी खुद एक क्रिकेट वेबसाइट को दी है। बता दें कि, गौतम गंभीर ने पहले भी भारतीय क्रिकेट बोर्ड से गेंदबाजी कोच के पद के लिए मोर्केल के नाम पर विचार करने का अनुरोध किया था। मोर्केल ने 2006 से 2018 के बीच 86 टेस्ट, 117 वनडे और 44 टी20 मैच खेले हैं। बता दें कि, गंभीर और मोर्केल दोनों के बीच लखनऊ सुपर जायंट्स में



अच्छे संबंध रहे हैं। जहां, गंभीर ने दो साल तक मेंटर के रूप में काम किया। गंभीर के कोलकाता नाइट राइडर्स में शामिल होने

और हेड कोच एंडी फ्लोवर के रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु में चले जाने के बाद मोर्केल नए हेड कोच जस्टिन लैंगर के साथ फ्रैंचाइजी के गेंदबाजी कोच के रूप में बन रहे। मोर्नी मोर्केल ने नवंबर 2023 तक पाकिस्तान की नेशनल क्रिकेट टीम के गेंदबाजी कोच के रूप में काम किया। मोर्केल ने 2006 में टेस्ट मैच में डेब्यू किया और दक्षिण अफ्रीका की टीम के लिए 86 टेस्ट खेले। मार्च 2018 में वह दक्षिण अफ्रीका के लिए 300 टेस्ट विकेट लेने वाले पांचवें गेंदबाज बने। उन्होंने 117 वनडे इंटरनेशनल और 44 टी20 इंटरनेशनल मैच भी खेले, 2007 में उन्होंने दो फॉर्मेट में डेब्यू किया था।

श्रीजेश को 'आधुनिक भारतीय हॉकी के भगवान' की उपाधि

नयी दिल्ली, 14 अगस्त। महान गोलकीपर पीआर श्रीजेश को हॉकी इंडिया ने बुधवार को 'आधुनिक भारतीय हॉकी के भगवान' की उपाधि से सम्मानित किया। आज यहां श्रीजेश के सम्मान में आयोजित समारोह में हॉकी इंडिया ने उनके भारतीय हॉकी में योगदान के लिए गुलदस्ता, स्मृति चिह्न और 25 लाख रुपये की पुरस्कार राशि भेंट की। इसके साथ शीर्ष संस्था ने पुरुष सीनियर टीम से श्रीजेश की जर्सी नंबर 16 को रिटायर करने की भी घोषणा की। श्रीजेश ने 18 साल भारतीय हॉकी को समर्पित किया। उन्होंने हाल ही में संपन्न हुये पेरिस ओलंपिक में भारत को कांस्य पदक जीत में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई, जैसा कि उन्होंने टोक्यो 2020 में किया था। इस उपलब्धि ने 52 वर्षों के बाद टीम को लगातार दूसरी बार पॉडियम पर पहुंचाया, जिससे ग्रीष्मकालीन ओलंपिक खेलों में भारतीय पुरुष हॉकी टीम के पदकों की रिकॉर्ड संख्या 13 हो गई।

आईसीसी ने अभी तक अपलोड नहीं की टी-20 विश्वकप के न्यूयॉर्क मुकाबलों की पिच रेटिंग

नयी दिल्ली, 14 अगस्त। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने अभी तक अमेरिका और वेस्टइंडीज में हुए टी20 विश्व कप के दौरान 54 मैच के लिए इस्तेमाल की गई पिच और आउटफील्ड की आधिकारिक रेटिंग की घोषणा नहीं की है जबकि इसे खत्म हुए साढ़े सात हफ्ते हो चुके हैं। वेस्टइंडीज में हुए मैच के बजाय ध्यान न्यूयॉर्क के नासाऊ काउंटी मैदान पर हुए आठ मैच की रेटिंग पर लगा है जिसमें आठ मैच में पहली पारी का औसत स्कोर 107.6 तक रहा जबकि ये 'ड्राप इन' पिचें एडोलेड के क्यूरेटर डेविड वन डेन और आउटफील्ड की रेटिंग सेवन 31 मई 2024 से कोई अपडेट नहीं किया गया है। न्यूयॉर्क की पिच और आउटफील्ड पर असमान उछाल और धीमी आउटफील्ड की दुनिया पर भी आलोचना हुई थी जिसमें 120 रन तक के स्कोर का पीछा करना मुश्किल हो गया था। यह अभी तक स्पष्ट नहीं है कि पिच और आउटफील्ड रेटिंग अभी तक 46 दिन के बाद भी आईसीसी की वेबसाइट पर अपलोड नहीं की गई है जबकि आईसीसी मैच खत्म होने के एक हफ्ते के अंदर पिच का आकलन अपलोड कर देता है जिससे यह बिलंब असमान्य बन गया है। न्यूयॉर्क में आठ मैच में मैच रेफरी रंजन मद्दुगले, डेविड वून, जेफ क्रो और रिकी रिचर्डसन थे।

मांसपेशियों में खिंचाव के कारण श्रीलंका सीरीज से हुए बाहर स्टोक्स

लंदन 14 अगस्त। इंग्लैंड टेस्ट टीम के कप्तान बेन स्टोक्स मांसपेशियों में खिंचाव (हैमिस्ट्रिंग चोट) के कारण श्रीलंका के साथ होने वाली तीन मैचों की टेस्ट सीरीज से बाहर हो गये हैं। स्टोक्स को यह चोट द हंड्रेड में नॉर्दन सुपर चार्जर्स के लिए खेलते हुए मैनचेस्टर ओरिनजन्स के खिलाफ रिविबर को लगी थी। स्टोक्स ने लेते समय पिच पर गिर पड़े थे। इसके बाद उन्हें बैसाखी के सहारे पब्लिसियन ले जाया गया। मंगलवार को हुए स्कैन में पता चला कि उनको बड़ी चोट लगी है और वह 21 अगस्त से श्रीलंका के साथ होने वाली तीन टेस्ट मैचों की सीरीज में नहीं खेल पायेंगे।

ओजस्विनी सारस्वत ने यूएस किड्स गोल्फ विश्व चैंपियनशिप 2024 में दूसरा स्थान हासिल किया

जयपुर, 14 अगस्त। राजस्थान की युवा गोल्फर, जयपुर की रहने वाली ओजस्विनी सारस्वत ने एक बार फिर अपनी असाधारण प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए हाल ही में प्रतिष्ठित यूएस किड्स गोल्फ विश्व चैंपियनशिप 2024 में दूसरा स्थान हासिल किया है। उत्तरी कैरोलिना, यूएसए के प्रसिद्ध पाइनहर्ट गोल्फ क्लब में आयोजित इस प्रतियोगिता में ओजस्विनी ने चैंपियनशिप के इतिहास में सबसे प्रभावशाली प्रदर्शनों में से एक दिया। गौरतलब है कि वह जयपुर के रामबाग गोल्फ क्लब में भविष्य की प्रतियोगिताओं के लिए अपने कोशल को निखारने के लिए कड़ी मेहनत से प्रशिक्षण लेती हैं और नियमित अभ्यास करती हैं। इस तीन दिवसीय टूर्नामेंट के दौरान, ओजस्विनी ने अपने असाधारण कोशल का प्रदर्शन करते हुए उल्लेखनीय 18-अंडर पार का स्कोर किया। उनके शानदार प्रदर्शन में 24 बर्डी और एक ईगल शामिल थे, जो चैंपियनशिप के इतिहास में लड़कियों की श्रेणी में सबसे कम स्कोरिंग राउंड में से एक है। इस विश्व स्तरीय प्रतियोगिता में ओजस्विनी को उपलब्धि उनकी बढ़ती हुई उपलब्धियों की सूची में



एक और जोड़ देती है। इस वर्ष की शुरुआत में, उन्होंने स्कॉटलैंड के रॉयल मसेलबर्ग गोल्फ क्लब में आयोजित यूएसकिड्सगोल्फ यूरोपीय चैंपियनशिप में उपविजेता का स्थान हासिल किया था, जहां उन्होंने चुनौतीपूर्ण मौसम की स्थितियों के बावजूद अंतिम दिन शानदार 6 अंडर पार का खेल दिखाया था। पिछले वर्ष, 2023 यूएस किड्स वर्ल्ड चैंपियनशिप में, ओजस्विनी ने गर्ल्स 10 कैटेगरी में चौथा स्थान हासिल किया था, जहां उन्होंने दूसरे राउंड में प्रभावशाली 68 का स्कोर किया था। उनके प्रदर्शन में एक ईगल और लगातार तीन बर्डी शामिल थीं, जो उच्चतम स्तर पर प्रतिस्पर्धा करने की उनकी क्षमता को दर्शाता है। ओजस्विनी की गोल्फ यात्रा चार साल की कोमल उम्र में शुरू हुई थी, और तब से उन्होंने इस खेल में महत्वपूर्ण प्रगति की है। उनकी हालिया उपलब्धियों में शामिल हैं: कोलकाता के टॉलीगंज गोल्फ क्लब में सी श्रेणी में राष्ट्रीय टूर्नामेंट जीतना; अहमदाबाद के कहेरान ब्लू एंड टोन्स गोल्फ क्लब में सी श्रेणी में राष्ट्रीय टूर्नामेंट जीतना और थाईलैंड के हुआ निन में एशियन जूनियर मास्टर्स टूर्नामेंट में विजयी होना।

श्रीजेश के संन्यास के साथ ही जर्सी नं. 16 की भी हुई विदाई भारतीय हॉकी में नहीं दिखेगी अब



नयी दिल्ली, 14 अगस्त। पेरिस ओलंपिक 2024 में भारतीय हॉकी टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए ब्रॉन्ज मेडल जीता। लगातार दूसरी बार ओलंपिक में टीम ने ब्रॉन्ज मेडल जीता। भारतीय हॉकी टीम ने अपने गोलकीपर श्रीजेश को बेहतरीन विदाई दी, लेकिन सिर्फ श्रीजेश ही विदा नहीं हुए बल्कि उनकी 16 नंबर की जर्सी भी विदा हो गई है। इसका मतलब ये है कि अब भारतीय हॉकी टीम में 16 नंबर

की जर्सी नहीं दिखेगी। सीनियर भारतीय हॉकी टीम से जर्सी नंबर 16 को रिटायर कर दिया गया है। इसके साथ ही पीआर श्रीजेश को बड़ी जिम्मेदारी भी मिली है। उन्हें जूनियर टीम का कोच बनाया गया है। हॉकी इंडिया ने दिल्ली में एक इवेंट के दौरान बुधवार को श्रीजेश की जर्सी को सीनियर टीम से रिटायर करने की घोषणा की है। हॉकी इंडिया के महासचिव भोलनाथ सिंह ने कहा कि, श्रीजेश अब जूनियर टीम के कोच बनने जा रहे हैं और हम सीनियर टीम के लिए नंबर 16 जर्सी को रिटायर कर रहे हैं। हम जूनियर टीम के लिए नंबर 16 को रिटायर नहीं कर रहे हैं। श्रीजेश दूसरी जूनियर टीम में तैयार करेंगे।

अधिकारियों की गलती के कारण श्रीलंका-भारत टाई मैच में नहीं हुआ सुपर ओवर

कोलंबो, 14 अगस्त। श्रीलंका और भारत के बीच टाई हुए पहले एकदिवसीय मुकाबले में अधिकारियों की गलती के कारण सुपर ओवर नहीं हुआ। मैदान अंपायर जोएल विल्सन, रवींद्र विमलसिरी, साथ ही रेफरी रंजन मद्दुगले, टीवी अंपायर पॉल रायफल और चौथे अंपायर रूचिरा पल्लोयापुरगे ने आंतरिक तौर पर स्वीकार किया है कि उन्होंने एकदिवसीय की खेल परिस्थितियों को गलत समझा। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) की खेल परिस्थितियों के अनुसार टाई

मैच में सुपर ओवर कराया जाना चाहिए था। दोनों अंपायरों ने मैच टाई होने के बाद बेल्स गिराई और किसी भी टीम ने सुपर ओवर के बारे में नहीं पूछा, खिलाड़ियों ने एक दूसरे से हाथ मिलाए और पवेलियन चले गए। इसके बाद सोशल मीडिया पर इसको लेकर सबाल खड़े होने लगे थे। मद्दुगले, विल्सन और विमलसिरी ने तुरंत सुपर ओवर को लेकर कोई चर्चा नहीं की। बाद में चर्चा के बाद निर्णय हुआ कि अगर तीन मैचों की सीरीज में आगे कोई मैच टाई होता है तो सुपर ओवर कराया जाएगा।

द. अफ्रीका ने वेस्टइंडीज के साथ होने वाली टी-20 सीरीज के लिए टीम की घोषणा की

जोहान्सबर्ग, 14 अगस्त। दक्षिण अफ्रीका ने दिग्गज खिलाड़ियों को दरकिनार करते हुए बुधवार को वेस्टइंडीज के खिलाफ आगामी तीन टी-20 मैचों की सीरीज के लिए अपनी 15 सदस्यीय टीम की घोषणा की। इस टीम में कई वरिष्ठ खिलाड़ी नहीं हैं। चयनकर्ताओं ने नई प्रतिभाओं को अवसर देने पर ध्यान केंद्रित करते हुये इस टीम का चयन किया है। यह टी-20 सीरीज 24 से 28 अगस्त तक खेली जाएगी। इसमें दिग्गज क्विंटन डी कॉक, केगिसो रबाडा, केशव महाराज, तबरेज शम्सी और डेविड मिलर को टीम में जगह नहीं मिली है। दक्षिण अफ्रीका के सफेद गेंद कोच रॉब वाल्टर के अनुसार, ये खिलाड़ी चोटों, कार्यभार प्रबंधन या चल रही टी-20 लीगों के कारण उपलब्ध नहीं थे।

वाल्टर ने कहा, यह दौर हमें अनुभवी खिलाड़ियों के कोर को बनाए रखते हुए अपने खिलाड़ियों के समूह को विकसित करने का मौका देता है। यह हमारी उपरती प्रतिभाओं को गुणवत्तापूर्ण अंतरराष्ट्रीय प्रतिद्वंद्वियों के सामने भी लाएगा, जैसा कि पिछली बार हमने मई में वेस्टइंडीज के खिलाफ खेला था। दक्षिण अफ्रीका टी-20 टीम इस प्रकार है:- एडेन मारक्रम (कप्तान), ओटनील बार्टमैन, नंडे बर्गर, डोनेवन फेरैरा, ब्योन फोर्डून, रीजा हेंड्रिक्स, पैट्रिक क्रूगर, क्वेना मफाका, रियान मुल्डर, लुंगी एगिंगी, रयान रिक्लेन्ड, जेसन स्मिथ, ट्रिस्टन स्टम्ब, रासी वैन डेर डूनन और लिजाद विलियम्स।



मिलिंद सोमन ने दिल्ली हॉफ मैराथन की जर्सी 'वर्चुअल रेस' और 'स्टेप सेट गो' ऐप का किया अनावरण

गुरुग्राम, 14 अगस्त। अधिनेता और फिटनेस एडवोकेट मिलिंद सोमन ने वेदांता दिल्ली हाफ मैराथन 2024 'रन फॉर जोरी हंगर' की जर्सी, 'वर्चुअल रेस' और 'स्टेप सेट गो' ऐप का बुधवार को अनावरण किया। आज यहां इस दौरान मिलिंद सोमन ने कहा मुझे दौड़ना बेहद पसंद है और मैं 20 साल से मैराथन में दौड़ रहा हूँ। उन्होंने कहा कि दौड़ना एक आसान व्यायाम है। उन्होंने कहा कि मैं जिम नहीं जाता। मैं घर पर ही 10 से 15 मिनट व्यायाम करता हूँ। उन्होंने कहा कि वेदांता दिल्ली हाफ मैराथन 'रन फॉर जोरी हंगर' का उद्देश्य कोई भी भूखा ना रहे और इस मुहिम के साथ 75 हजार लोगों को जोड़ने का है। इस दौड़ के जरिए वेदांता 75 हजार थाली भोजन उपलब्ध कराना चाहता है।

ऑस्ट्रेलिया-ए महिला टीम ने इंडिया-ए को 4 विकेट से हराया

मकाय, 14 अगस्त। मेटलन ब्राउन (चार विकेट) की बेहतरीन गेंदबाजी और उसके बाद केटी मैक (129) की शतकीय तथा कप्तान तालिया मैकग्रा (56) रनों की शाहदार पारियों के दम पर ऑस्ट्रेलिया ए महिला टीम ने बुधवार को इंडिया ए को 18 गेंदें शेष रहते चार विकेट से हराकर तीन मैचों की सीरीज में 1-0 से बढ़त बना ली है। 250 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी ऑस्ट्रेलिया ए टीम ने अच्छी शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिये 50 रन जोड़े। 12वें ओवर में मिन्नु मनी ने मैडी डार्क (27) को आउटकर भारत को पहली सफलता दिलाई। इसके बाद मिन्नु मनी ने चार्ली नॉट (26) को रनआउट कर पवेलियन भेज दिया। केटी मैक ने 126 गेंदों में 11 चौकों की मदद से

129 रनों की पारी खेली। उन्हें मेघना सिंह ने आउट किया। कप्तान तालिया मैकग्रा (56) रन बनाकर आउट हुईं। उन्हें मिन्नु मनी ने आउट किया। ऑस्ट्रेलिया महिला ए टीम ने 47 ओवर में छह विकेट पर 250 रन बनाकर मुकाबला चार विकेट से जीत लिया। इसी के साथ ऑस्ट्रेलिया महिला ए टीम ने तीन मैचों की सीरीज में 1-0 से बढ़त बना ली है। इंडिया महिला ए टीम की ओर से मेघना सिंह, मिन्नु मनी ने दो-दो विकेट लिये। इससे पहले ऑस्ट्रेलिया ए महिला टीम की कप्तान तालिया मैकग्रा ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी इंडिया ए टीम की शुरुआत खराब रही और उसने 11 रन पर अपने दो विकेट गंवा दिये। रवेता

सहरावत (1) और प्रिया पुनिया (6) रन बनाकर आउट हुईं। सतीश शुभा और तेजल हसनबिन से पारी संभालने का प्रयास किया। 13वें ओवर में तालिया मैकग्रा ने सतीश शुभा (16) को आउट कर इंडिया ए को तीसरा झटका दिया। तेजल हसनबिन (53) रन बनाकर आउट हुईं, वहीं बिष्ट राघवी ने शानदार (82) रनों की पारी खेली। मिन्नु मनी (27) रन बनाकर आउट हुईं। शिशा गिरी 25 रन बनाकर नाबाद रही। इंडिया ए टीम ने निर्धारित 50 ओवरों में नौ विकेट पर 249 का स्कोर खड़ा किया। ऑस्ट्रेलिया ए की ओर से मेटलन ब्राउन ने चार विकेट लिये। निकोला हैनकोक और टोस पार्सन ने दो-दो विकेट लिये। तालिया मैकग्रा ने एक बल्लेबाज को आउट किया।

डोडा गणेश ने केन्या के मुख्य कोच का पदभार संभाला

नैरोबी, 14 अगस्त। भारत के पूर्व गेंदबाज डोडा गणेश को केन्या पुरुष क्रिकेट टीम का मुख्य कोच नियुक्त किया गया है। डोडा गणेश का यह एक वर्ष का अनुबंध 13 अगस्त से शुरू हो गया है और उनके सांस्थीय में केन्या सितंबर में आईसीसी डिवीजन 2 चैलेंज लीग में पापुआ न्यू गिनी, कतर, डेनमार्क और जर्सी की टीम से मुकाबला करेगा। इसके बाद

अक्टूबर में टी-20 विश्व कप अफ्रीका क्वालीफायर होगा। गणेश ने कहा, हमारा लक्ष्य एकदिवसीय और टी-20 दोनों ही विश्वकप के लिए क्वालीफाई करना है, लेकिन उससे पहले हमें तैयारी शुरू करनी होगी और प्रगति करनी होगी। हमने तैयारी शुरू कर दी है और संकेत अच्छे हैं। उन्होंने कहा, हमारे पास पहले टूर्नामेंट के लिए बहुत कम समय बचा

है, इसलिए मैं स्थानीय लीग मैच देख रहा हूँ। फिटनेस टेस्ट होंगे। हम धीरे-धीरे प्रक्रिया में शामिल होंगे। गणेश ने भारत के लिए चार टेस्ट और एक एकदिवसीय मैच खेला। उन्हें टेस्ट में पांच विकेट और अपने एकदिवसीय मैच एक विकेट मिला था। हालांकि, उन्होंने कई वर्षों तक कर्नाटक क्रिकेट की सेवा की, 1994-95 के सत्र में शुरू हुए

दलीप ट्रॉफी की चारों टीमों में राष्ट्रीय टीम के दिग्गज खिलाड़ी खेलते आयेंगे नजर

बेंगलुरु, 14 अगस्त। चयनकर्ताओं ने बुधवार को पांच सितंबर से शुरू होने वाली दलीप ट्रॉफी के पहले राउंड के लिए चारों टीमों में एलान कर दिया है। इस टूर्नामेंट में भारत की राष्ट्रीय टीम के दिग्गज खिलाड़ी खेलेंगे। दलीप ट्रॉफी के मैच आंध्रप्रदेश के अनंतपुर और कर्नाटका के बेंगलुरु मौजूद हैं। तो टीम बी में भी रवींद्र जाडेजा, मोहम्मद सिराज और यशस्वी जायसवाल खेलेंगे। भारतीय टी-20 कप्तान सूर्यकुमार यादव वाली टीम सी में हैं तो अन्धर की कप्तानी सूर्यकुमार यादव हैं, जिनकी नजर भारतीय टीम में वापसी पर होगी। बीसीसीआई की जारी विज्ञापन में ये भी कहा गया है कि बंगलादेश के खिलाफ टेस्ट सीरीज में इन्हें से शामिल खिलाड़ियों की जगह कोई

मैच में वापसी करने के बाद ऋषभ पंत अब दलीप ट्रॉफी से लाल गेंद में भी वापसी को तैयार हैं। अभिमन्यू ईश्वरन की कप्तानी में पंत टीम बी का हिस्सा है। टीम ए में गिल के अलावा मयंक अग्रवाल, केएल राहुल, शिवम दुबे, कुलदीप यादव जैसे अंतरराष्ट्रीय स्तर मौजूद हैं। तो टीम बी में भी रवींद्र जाडेजा, मोहम्मद सिराज और यशस्वी जायसवाल खेलेंगे। भारतीय टी-20 कप्तान सूर्यकुमार यादव वाली टीम सी में हैं तो अन्धर की कप्तानी सूर्यकुमार यादव हैं, जिनकी नजर भारतीय टीम में वापसी पर होगी। बीसीसीआई की जारी विज्ञापन में ये भी कहा गया है कि बंगलादेश के खिलाफ टेस्ट सीरीज में इन्हें से शामिल खिलाड़ियों की जगह कोई

अवस्थी और एन जगदीसन (विकेटकीपर)। टीम सी: ऋतुराज गायकवाड़ (कप्तान), साई सुदर्शन, रजत पाटीदार, अभिषेक गोरल (विकेटकीपर), सूर्यकुमार यादव, बी ईश्वरन, रितिक शौकीन, मानव सुधार, उमरान मलिक, विशाक विजयकुमार, अंशुल खंबोज, हिमांशु चौहान, मयंक मारकंडे, आर्यन जुयाल (विकेटकीपर) और संदीप चौरियार। टीम डी: श्रेयस अय्यर (कप्तान), अथर्व ताशने, यश दुबे, देवदत्त पडिवकल, इशान किशन (विकेटकीपर), रिकी भुई, सारांश जैन, अक्षर पटेल, अरंजीत सिंह, आदित्य उन्कर, हर्षित राणा, तुषार देशपांडे, आकाश सेनगुप्ता, केएस भरत (विकेटकीपर) और सौरभ कुमार।